

为营造浓厚的七夕节日氛围, 丰富职工和市民的精神文化生活, 近日,长春公园举办了"爱在七夕· 共品花语"七夕主题系列活动。

为帮助单身群体解决脱单难 题,长春公园联合共建单位婚恋公 司举办了七夕寻缘相亲活动。组织 单身男女参与破冰游戏——"心心 相印"背靠背夹气球,在游戏过程 中,互相配合,培养默契,加深对彼 此的了解。活动现场气氛热烈,掌 声、笑声、欢呼声不绝于耳。

8月16日上午,长春公园在盛放 的百日草花海中举办了"爱在七夕·

共品花语"七夕主题文化活动之职 工创意DIY大赛。

大赛分为知识问答、作品创作、 作品展示、花车巡游等多个环节。 通过前期的园林知识问答比拼,共7 组选手获得决赛资格,进入实操环 节。冼手们穿上各色民族服装,巧手 修剪, 搭配花枝, 充分发挥想象力和 创造力,巧妙运用手中的花材"大品 身手",用自己的创意和智慧让美丽 的鲜花在他们手中"翩翩起舞",变成 -件件优美的园林花艺作品。在选 手比赛的同时,公园还组织了多项七 夕主题的活动,如投壶、猜盲盒、情歌

单身男女乘坐观光小火车 公园供图 对唱等,现场职工积极参与,活动现 场气氛高涨,欢声笑语不断。

活动中相识的单身男女,还穿着 民族特色服饰乘坐着公园"幸福号 观光小火车,开启了浪漫游园赏花之 旅。此时正值百日草盛放,色彩斑 斓,娇艳似火,宛如一幅五彩画卷。

据了解,今日长春公园将联合 共建单位中华社会救助基金会和长 春心语志愿者协会在长春公园开展 "如七而遇"单身残障人士七夕游园 会,为残障人士搭建平台,拓展单身 残障人士交友圈。

城市晚报全媒体记者 吕闯

坐公交车下车时受伤,责任谁承担?

长春市九台区人民法院受理了一起侵权纠纷案件

日常生活中,乘坐公共 交通出行是一种方便快捷 的主流出行方式。那么,一 日在公交车上发生事故, 责 任应该由谁来承担呢?

近日,长春市九台区人 民法院受理了一起侵权纠 纷案件。原告王某乘坐被 告长春市某客运公司单位 所属的公交车在九台区某 站点下车时,在车辆已经启 动车门正在关闭时王某自 行下车,在此过程中车辆行 驶将王某拖行后摔倒在地, 造成王某受伤的事故。事 故发生后,王某与长春市某 客运公司就赔偿问题未达 成一致,遂诉至长春市九台 区人民法院。

法院认为,公民享有生 命健康权,侵害公民身体造 成伤害的,依法应当承担赔 偿责任。本案中,被告长春 市某客运公司所属公交车有 义务注意车辆启动时车门处 行人下车的状态,该公交车

驾驶员没有尽到注意义务即 启动车辆,造成王某摔倒在 地,其对该起事故的发生具 有主要责任, 故长春市某客 运公司对本次事故承担70% 的责任。王某作为理智的成 年人,应当意识到在公交车 门即将关闭时下车可能会面 临危险,却仍然下车造成自 身受损,故王某对本次事故 承担30%的责任。综上,九 台法院酌情认定,王某在本 次事故中负次要责任,自行 承担30%的损失;长春市某 客运公司在本次事故中负主 要责任,对王某的损失依法 承担70%的赔偿责任。

法院提醒,公交车作为 公共交通车辆,其驾驶员有 注意乘客状态的义务。 然,作为具备一定生活常识 的乘客,也应对车辆行驶中 可能发生的紧急情况有基 本的认知和预判,做好自己 人身安全的第一责任人。

城市晚报全媒体记者 吕闯

被执行人不还款

长春市宽城区法院 异地扣车"硬核"执行

近日,一辆奥迪A4轿 车从千里之外的湖北省仙 桃市被运送至长春市宽城 区法院的停车场,这有力打 响了宽城法院"铁北风暴" 专项执行攻坚行动的"第一 枪",该专项行动是宽城区 法院执行局向被执行人发 起的新一波执行攻势,同时 也意味着宽城区法院用实 际行动捍卫法律尊严,保障 胜诉企业合法权益,司法护 航营商法治环境。

今年,宽城区法院陆续 收到辖区多个企业申请执 行案件,经仔细梳理,发现 相对应的被执行人多处在 外省且名下均有奔驰、奥迪 等高档汽车,且无其他可供 执行财产。按照以往经验, 此类案件查找车辆极为困 难,扣押和处置的可能性不 大,申请执行人的胜诉权益 很难兑现。当办案人纷纷 反馈情况后,引起了局领导 的重视。

一方面,该批案件涉及 的汽车大多为豪华汽车,价 值较大,一旦扣押成功将为 企业挽回较大损失。另一 方面,全力帮助企业挽回损 失也是法院义不容辞的责

扣押车辆的关键是找 到车辆的位置,为此,执行 局法官干警协调公安部门 提供车辆信息及综合考量 申请执行人提供线索,发现 涉案车辆分布于湖北、河 南、河北、内蒙古等地。摸 清情况后, 院党组副书记、 副院长房鹏指导制定了行 动方案,并担任行动总指 挥。经过一周时间紧锣密 鼓的安排,精选人员组建四 个扣车小组,分别奔赴各地 开展行动。

除此次大型扣车行动 还有若干小型行动 经过一周多的时间,全局 共扣押奥迪汽车5辆、奔驰 汽车2辆、大众迈腾1辆,丰 田汽车2辆,为申请执行企 业挽回损失近230万元,其 中有一案件扣押车辆后, 被执行人主动还款70万 下一步将对扣押车辆 进行集中展示集中拍卖, 尽早将申请人的胜诉权益 归还

此轮专项行动取得良 好成效,受到了当事人和群 众的认可称赞,有力震慑了 被执行人,切实维护了胜诉 当事人的合法权益。

城市晚报全媒体记者 吕闯

我省蒲烟高速公路项目全速推进

近日,蒲烟高速公路项目重点 控制工程、全线最后一条隧道-金沟隧道右洞如期贯通,向着实现 年度通车目标迈出了坚实的一步。 截至目前,蒲烟项目建设现场共有 4600余名建设者奋战在一线,已完 成年度投资的71%,完成路基土石 方99.9%、桥梁下部结构100%、隧道 二衬98%、路面工程91%。

作为年度通车项目,蒲烟项目 制定保开通措施,组织相关部门对 通车目标进行了全面评估,并与地 方政府进行深度沟通,加强对接联 动,以"时间连续,空间占满"为征拆 指导思想,全力破解难题、推进征拆 工作。在此基础上,统筹协调机电、 交安丁程与路基、路面、隧道、房建丁 程等交叉施工,积极推进绿化、附属 工程与主体工程同步进行,减少施工 干扰和路面污染。成立"保开通"交 丁验收领导小组,明确交丁验收工作



建设中的蒲烟高速公路 省交通运输厅供图

内容、责任分工、完成时限,确保交工 验收如期顺利开展。同时,做好运营 开通前筹备和开通的准备工作,抢抓 关键时间节点,通过制定专项措施解

决问题。下一步,该项目将以实现通 车目标为主线,进一步优化施工组 织,确保通车目标顺利实现。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

长春友谊公园更新健身器材

为更好地满足市民游客健身需 求,长春友谊公园管理所积极与长 春市体育局沟通,申请对园区内原 有部分健身器材进行提档升级。

经多次实地踏查、协调商议,公 园更换了两联漫步机、健身车、上肢 牵引器、太极揉推轮等20个健身器 材。同时,应广大市民需求,新增2 套单双杠。近日,健身器材全部安 装完成,正式投入使用。升级换代 后的健身器材更美观安全,得到了 市民游客的高度认可。

下一步,友谊公园将安排专人 负责,定期对健身器材进行检查及 养护,积极听取广大市民游客的意 见与建议,用心、用情、用行动把人 民群众关切的事办实、办好。

城市晚报全媒体记者 吕闯 实 习生 徐海寒



健身器材吸引了很多市民 城市晚报全媒体记者 吕闯 摄

长春市南关区首个"科技工作者之家" 在兴业银行长春分行成立

8月17日,长春市南关 区首个"科技工作者之家" 在兴业银行长春分行正式

启动仪式上,兴业银行 长春分行分别与汇圣创业 园、吉林省白医医疗管理有 限公司签订银企合作协议, 其它6家单位分别签订了院 企合作、所企合作、成果转 化等3类合作协议。

"科技工作者之家"正

式运营后,南关区科协将立 足"一体两翼、双科联动"工 作机制,每月举办前沿性学 术交流、专业化建言献策、 社会化协同科普、多渠道成 果转化、全链条人才托举、 党组织政治引领、便捷化政 务服务、立体式典型宣传等 8项服务内容,为科技工作 者打造事业之家、组织之 家、精神之家、服务之家。

城市晚报全媒体记者 宋佳静